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Stimate domnule Prof univ.dr. Șerban Bubenek, 

Presedintele SRATI 

 

Cu această scrisoare de intenție, doresc să-mi exprim interesul și dorința de a candida 

pentru poziția de reprezentant al medicilor rezidenți în Senatul Societății Române de Anestezie și 

Terapie Intensivă. 

Sunt medic rezident Anestezie și Terapie Intensivă anul V și student doctorand în anul I 

în cadrul Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din 

Târgu Mureș. 

Ca medic rezident pe secția de Anestezie și Terapie Intensivă, am avut privilegiul de a 

lucra într-un mediu intens și dinamic, unde am dobândit o înțelegere profundă a provocărilor și 

necesităților din această specialitate. În calitate de reprezentant al medicilor rezidenți, mi-aș dori 

să aduc vocea și perspectivele noastre în cadrul Senatului, pentru a contribui la dezvoltarea 

continuă a domeniului și la îmbunătățirea condițiilor de lucru. 

Sunt convinsă că experiența mea, atât în practică cât și în interacțiunea cu colegii mei 

rezidenți, mă pregătește să îndeplinesc cu succes rolul de reprezentant al medicilor rezidenți în 

cadrul Senatului Societății Române de Anestezie și Terapie Intensivă. 

Vă asigur că, în cazul în care mi se acordă această oportunitate, voi aborda 

responsabilitățile acestei funcții cu seriozitate, dedicare și determinare. Mă angajez să fiu o voce 

autentică și eficientă pentru colegii mei rezidenți, și să lucrez în strânsă colaborare cu toți 

membrii Senatului pentru a promova buna practică și inovația în domeniul anesteziei și terapiei 

intensive. 

Vă mulțumesc pentru luarea în considerare a candidaturii mele și pentru eforturile 

dumneavoastră în sprijinirea comunității noastre medicale. Sunt disponibilă să particip la orice 

interviu sau discuție suplimentară pentru a vă oferi mai multe informații despre motivația mea și 

despre modul în care aș putea contribui la misiunea Societății Române de Anestezie și Terapie 

Intensivă. 

 

Cu stimă, 

Dr. Irina Săplăcan 


